CKAJIAPHOE IMTPOU3BEAEHUE BEKTOPOB

CKaJISIpHBIM IIPOXU3BEACHHUEM JIBYX HEHYJIEBBIX BEKTOPOB HA3BIBACTCS
IIPOU3BEACHUE UX JJIMH HAa KOCUHYC YITIa MEXKIY HUMHU.

Ecnm x0Tt Obl OIMH M3 BEKTOPOB HYJIEBOH, TO CKAISIPHOE
IIPOU3BEACHUE TAKUX BEKTOPOB CUUTAECTCS PABHBIM HYIIIO.

CkaJsipHOE IIPOU3BEJCHUE BEKTOPOB @, U @, 0003Hadaercss a,-a,. Ilo
OIPEICIICHUIO, a -a,=|a |-|a,| cos@ie ¢ — yroia MexaLy
BEKTOpaMH @, U a, .
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oGosHauaercs a’ . U3 (bOpMYJIbI CKAJISIPHOTO MPOU3BEACHHUS CICAYET
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Teopema. CxanspHOe NPOH3BEACHHE BEKTOPOB ¢ (X, 1152)s Gy (X, 5, 2,)
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CBOMCTBA CKAJIIPHOI'O IIPOU3BEJAEHU A

al" az'
Hcnonp3ys hopmyiny COSQ = :
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1 (POpMYyIy CKaJIpHOIO MPOU3BEACHHUS, MOKHO HaXOAUTh YIOJI MEKIY
BEKTOPaAMU.

J1J1s1 CKaJISIpHOTO TIPOU3BEACHUS BEKTOPOB CIIPABEJIMBBI CBOMCTRBA,
AHAJIOTUYHBIE CBOMCTBAM IIPOU3BEICHUS YUCE:

1. a-bvzb:a.
> (ta)-b=t(a-b).

ﬁ

3 (a+b)e=a-c+b-c
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OtseT: a) 90°;, 0) 135°% B) 90° 1) 120° 1) 135°.



YrpaxxHeHue 2
Jan  mpsmoyrombHbiii  mapamienenunen  OABCOA,B,C,
MIPEACTABIICHHBIN HA PUCYHKE. HanauTe CKaasapHOE MPOU3BEIICHUE

BEKTOPOB:
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OtBeT: 2)0; 0)25; B)25; 1)89; 1) 100.



YnpaxHenue 3
Hainure ckanspHoe npousseneHue BeKTopos a, (-1,2,3) u a, (2,-1,0).

OtBeT: 4.



YnpaxHenue 4
Kako# 3HaK UMEET CKAJISIPHOE MPOU3BEACHUE BEKTOPOB, €CIIU YTOJ
MEKJY HUMU: a) OCTPBI; 0) TyIon?

OtBeT: a) ILmtoc; 0) MuHYC.



YrpaxxHeHue 5
B xakoMm ciyyae CKaIsIpHOE MPOU3BEACHUE JBYX HEHYJIEBBIX
BEKTOPOB PABHO HYJIIO?

OtBet: Eciin OHY NEepIEeHINKYJISIPHBI.



YnpaxHenue 6
Hawnpure yron Mexay BEKTOpaMu:

a) a,(2,3,-)u a,(1,-2,4);

6) a,(1,2,-2) u a,(1,0,-1).

4+/6
OtBeT: a) COSP = —2—\/1_ ; 0) ¢ =45°.



YOpaxHCHHE 7
[Ipy kakoM 3HaYCHHH z BEKTOpPHI a =3 —5 tzku b=-4i -2 Jj +k

NEePUCHIUKYISPHBI?

OtBeT: z = -2.



YnpaxHeHue 8
Touku M, N, P — cepenunsl pedep AB, AD, DC nipaBWJIBLHOTO

TETPAPA C peOpom 4. Haitgute ckansipHble IPOU3BEICHHUS:
) AC: 4B

OtBeT: a) 2; 0)-2; B)-2; 1)1l; n)-1; e)O.



YnpaxHenue 9
Haiigure yriel, KOTOpbIE 00pa3yeT ¢ KOOPAUHATHBIMU BEKTOPAMU
BEKTOD: .
a)i +j+k;
B) —5i;
r) a(0,3,4).




YnpaxHenue 10
Hangure KoopaAuMHATBl €AUHUYHOIO BEKTOPA, €CIU U3BECTHO, YTO OH

NEePHEHAUKYIIPEH BeKTOpaMm ¢ koopauHaramu (1,1,0), (0,1,1).




